



Энергоэффективные дома для всех

14.3.2013

В Милане в период с 11 по 13 марта состоялась международная конференция «Энергоэффективность новых устойчивых поселений».

Представителями от России выступили специалисты из Российского союза строителей и Del Credere. Эти компании будут участвовать в реализации в Сибирском федеральном округе пилотного проекта с применением энергоэффективных технологий – «Дом для каждой семьи». Проект инициирован Центром развития устойчивых городов и доступного жилья.

Один из руководителей этого проекта, президент Департамента жилищного строительства, городского развития и реконструкции Палаты экспертов Европейского Союза Марко Феррарио, отметил, что задача энергосбережения в этом проекте сформулирована как приоритетная. Изучение передового опыта поможет перенять лучшее и избежать чужих ошибок.

В рамках конференции в формате мозгового штурма участники обсудили энергоэффективные технологии на примере проекта доступного жилья в Сибири. Была создана экспертная группа, в которую вошли помимо Российского союза строителей и Del Credere специалисты из UCCE, RENOM, ARISTON и т. д. Все эти организации специализируются на технологиях энергоэффективности.

Продолжение обсуждения проекта намечено на апрель 2013 года, когда будет проходить Сибирская ярмарка в Новосибирске.